

上接 A14

文艺女神
汤唯

若要抢拍此类女神,即使没有学富五车才高八斗,也可以潜心修炼技艺,争取在自己的事业上有所建树;就算不是帅哥型男,至少也要低调内敛,文质彬彬。



买家档案



汤唯订婚消息传出的当天,“天台”上挤满了忧伤的文艺男青年。这位名叫金泰勇的韩国青年导演,实在称不上“年轻貌美”,1969年出生于韩国首尔的他,先后就读于延世大学政治外交科、韩国电影艺术学院13期和国立电影学校。凭借《女高怪谈2》一举摘得2000年度百想艺术大赏的新人导演奖桂冠。虽然入行时间不短,但最有名的电影也不过是一部由汤唯主演的《晚秋》,论才论貌,实在都令人难以服气。

童颜女神
徐若瑄

要随叫随到时刻关心女友生活,要具备睡醒买早餐,生病买药,工作探班等一系列强行轰炸技能,要用无限包容博大的胸怀为不老女神撑起一片天……

买家档案



李云峰出生于印尼,比徐若瑄小2岁。8岁赴新加坡念书,随后在澳洲念大学。2003年接任家中“新加坡马可波罗海业集团”主席,集团市值达6亿元,曾入选全球100大杰出华人商业领袖。2008年李云峰与前妻离婚,二人育有两个女儿。

就是他,赢了吴奇隆和吴建豪

交易快照 昔日旧爱吴建豪发来贺电

李云峰成立威思络娱乐公司,投资徐若瑄主演的电影《72小时莎到你》,这也是二人定情之作。徐若瑄和李云峰于今年6月29日在巴厘岛举行婚礼,昔日旧爱吴建豪听闻后献上祝福,“很替她开心,希望她幸福”。

同类库存 林志玲

林志玲,性感与甜美的结合,不仅家境殷实出身好,还手握高学历,虽然是无数男人心目中的“女神”,绯闻男友也曾有过几个,但至今仍未听到她的好消息。



适合人群 家庭殷实、体贴入微的小暖男

徐若瑄15岁参加华视的“TV新秀争霸战”才艺美少女选拔活动,一举荣获冠军,而当时恰恰是小虎队红翻天的时候,徐若瑄与吴奇隆一见钟情,两人迅速坠入爱河。徐若瑄曾在日记里写道:“我恋爱了,他那时在台湾是非常红的偶像,开始彼此喜欢上对方是在某一天,我到了他家,他为我拿来水,是加了很多冰的冰水。我的喉咙非常干,一口气喝光了。由于冰水过急地进了嘴里,蛀牙也疼了起来,我话都说不出来,他为了让我嘴里的冰块快点融化,于是给了我一个永远忘不了的亲吻。”据说这段文字说的就是吴奇隆。之后,她与《流星花园》中的吴建豪有过一段广为人知的姐弟恋。这场恋爱来势凶猛,听说徐若瑄曾通宵达旦,为吴的新专辑创作主打歌。她还曾被曝交往过台湾“毛巾小开”贺锡敬,贺锡敬是广丰集团董事长贺国玉的独子,精品时尚杂志《PARTIME 拓拓志》创办人,经营艺人经纪公司,媒体拍到徐若瑄与贺锡敬逛超市,两人举止亲密,恋情随之曝光。她还曾在《康熙来了》上自爆与日本SUGIZO交往,称SUGIZO吸引自己的地方是:“人好、孝顺,车也开得好。倒车入库永远一次OK,我喜欢开车开得帅的男生。”对于最终成为老公的李云峰,徐若瑄则甜蜜透露:“他会时刻让我知道他在做什么。我的工作日夜颠倒,他则很规律,但是他跟我说:无论我多晚收工回来,都可以把他吵醒,因为他在等我,他说,他不想让我半夜感到自己孤单一个人。”

抢拍神器 充分满足女神的公主情结

像徐若瑄这种又性感又性感的美女,最容易招桃花。所以她自出道以来,一直不缺绯闻,献殷勤者众多。不过,要随叫随到时刻关心女友生活,要具备睡醒买早餐,生病买药,工作探班等一系列强行轰炸技能,要用无限包容博大的胸怀为不老女神撑起一片天……这一切,除了爱心之外,雄厚的财富背景也是关键。你爱童颜女神就要给她继续做童颜女神的条件,你总不忍心让女神每天提着篮子跟菜市场大妈讨价还价吧。对待徐若瑄这样一个以感性为主的女生,另一个关键就是要充分满足她爱做梦的公主情结。暖男李云峰不仅兼具两种决胜杀技,还挑好了时间,在徐若瑄经历了吴奇隆、吴建豪等多段恋情后,他的出现恰恰填补了这个空白,给了徐大美女可以依靠的肩膀,难怪最后一举拍下女神空运巴厘岛举行婚礼。

邂逅场所 棋牌室

棋牌室,徐若瑄有个怪癖:失恋就要打麻将。人家李云峰上辈子不知道拯救了多少个星球才娶到徐若瑄,也许你这辈子只用多打几圈麻将就赶上了。请继续阅读 A16

送来一个蔡琳,换走一个汤唯,思密达赚!大!发!了!



交易快照 《晚秋》是这笔交易成功的主要因素

2014年7月2日,汤唯经纪公司发表声明,宣布汤唯和金泰勇导演订婚的消息。金导演以才子身份轻轻松松“拍”下汤女神。官方消息称二人在电影《晚秋》的合作中结识,2013年十月汤唯在韩国拍广告期间重逢,从朋友升级为恋人。也有传闻称2012年《晚秋》宣传期间就拍到二人一同去釜山游玩,并称汤唯于2012年在韩国京畿道盆塘购买了一块面积为485.9平方米的土地。不管怎样,《晚秋》是二人的证婚人,也是这笔交易成功的主要因素,这笔交易中获益最大的还是“棒子们”,送来一个蔡琳,换走一个汤唯,赚!大!发!了!

同类库存 张曼玉

从当年《流金岁月》中白衬衣短发的蒋南孙,到草莓音乐节上的摇滚女神,张曼玉活得越来越生动,文艺不死,女神不老。虽然女神玩摇滚引来一堆“差评”,但就像那句说过的:“她是美女,所以她可以做任何事”。最重要的一点是,女神现在单身。



适合人群 《北京遇上西雅图》里的 Frank 大叔

作为文艺青年的最爱,此类女神契合学生时代男生心目中女神的形象,脸庞不一定惊艳,但胜在气质清新独特,辨识度高,轻轻松松就可以将一票浓妆艳抹的蛇精脸比下去。能入得了她们法眼的男人,未必长得帅,但都文质彬彬;未必很有钱,但大都出自书香门第;未必很有才,但一定要有生活情趣——其实就是《北京遇上西雅图》里的 Frank 大叔嘛!

在汤唯的众多绯闻里,国家话剧院演员田雨是汤唯公认的正牌男友。两人在拍摄电视剧《警花燕子》且经常一起研究剧本时好上的,有传言称因为汤唯拍摄《色·戒》,让田雨无法接受,两人以分手告终。去年,汤唯曾被媒体拍到与一名面相斯文留有胡须的男人出现在机场。后来,在人民群众强大的“人肉”能力下,该名男子被“八”出名叫胡谨,是一名圈外人士,任职于广告公司高层,喜欢体育运动、摄影、音乐创作及电影编导等,也属于“文艺青年”。知情人表示,胡谨在广告界小



有名气,不过充其量也只能算是高级白领,不过他曾在英国留学五年,与同样在英国留学过的汤唯颇有共同话题。据说汤唯和音乐制作人陈其钢的独子陈雨黎也曾有过一段恋情,陈雨黎于2012年9月4日却不幸因车祸离开人世,汤唯曾前往陈雨黎的追思会现场,据说当时表现失控,一会儿哭一会儿笑,还对陈其钢夫妇说:“以后你们是我的爸爸妈妈。”如今荣升为“未婚夫”的金泰勇,从外形上看并非帅哥(所以大家吐槽说就算要嫁棒子也要嫁给玄彬嘛!),但气质儒雅,汤唯在《晚秋》宣传期间就大赞导演很儒雅,并向大家介绍金泰勇不仅是导演,还在大学当教授,教写剧本。

抢拍神器 买她最爱吃的豆浆油条

汤唯曾在宣传《北京遇上西雅图》时旗帜鲜明地表达过自己对另一半的“要求”,她说:“像 Frank 这样的就挺好的,有决断力,又非常体贴”。Frank 是戏中吴秀波扮演的男主角,职业是名震京城的外科医生,外表儒雅,对另一半温柔体贴。她还引用戏中中文佳佳的话说:“他是个好男人,他不会给我买游艇,带我吃大餐,但会为我跑几条街给我买我最爱吃的豆浆油条。”当时记者采访她,与她就此进行讨论,她也坦率表示,自己认为“游艇大餐”与“豆浆油条”“很难兼容”甚至“根本无法兼容”,而她自己的选择则是“豆浆油条”式的爱情。光看这个标准,广大文艺男青年还是颇有希望的。即使没有学富五车才高八斗,也可以潜心修炼技艺,争取在自己的事业上有所建树;就算不是帅哥型男,至少也要低调内敛,文质彬彬。

邂逅地点 菜场、银行、书店、剧院

汤唯平时喜欢亲自去做任何生活杂事,比如去菜场买菜、去交电费、去银行排队转账等,偶尔也会逛书店看话剧。印证了汤唯拍完《色·戒》时说的话,“我喜欢简简单单过活,希望尽量让自己保持在最简单的状态。当两个人的感情里,物质层面一多,那就会吞掉爱情里最美的东西。”汤唯还透露自己基本上不化妆、也不爱穿高跟鞋,并不喜欢女性的打扮,所以请擦亮你的眼睛,也许 ATM 机前排在你前面的那个打扮简单的人就是汤唯。汤唯是从戏剧舞台上被赖声川注意到并推荐给李安的,所以她对戏剧一直情有独钟。对于文艺男青年来说,剧院也是邂逅汤唯的绝佳场所。